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KRISZTUSBAN KEDVES TESTVÉREK! 

A magyarországi koronavírus járvány 24. napján írom a következő gondolataimat az 
egész közösségnek. 

Hála Istennek Szentendrén eddig még nem tudunk járványos megbetegedésről. Bár ez nem 
elegendő ok arra, hogy elbizakodjunk, és ne vegyük komolyan azt a felhívást, hogy „Mindenki 
maradjon otthon!” - hiszen így tudjuk lelassítani vagy megállítani a járvány gyors terjedését. 
Fontosnak tartom, hogy mint közösség, megmutassuk erőnket, hogy egymásra figyelünk és 
egymásnak segítünk. Ezt a következőképpen gondolom megvalósítani: 

Az egyik, amit már írtam, hogy jelentkezzenek azok, akiknek szükségük van olyan segítségre, 
hogy bevásároljanak helyettük és esetleg elintézzék ügyes-bajos dolgaikat. Most is 
megemlítem, hogy épp a legveszélyeztetettebb személyek valószínűleg nem olvassák jelen 
levelemet az internetkapcsolat hiánya miatt, ezért nem is jut tudomásukra ez a lehetőség. Éppen 
ezért a környékünkön lakókra figyeljünk jobban oda: gondoljuk át, hogy ki az az idősebb 
testvér, aki egyedül él, próbáljuk megszólítani és megkérdezni, hogy miben lehetünk a 
segítségére. 

A másik oldal azokat jelenti, akik tudnának segíteni a rászoruló embereken. Ezeknek a 
jelentkezését is kérjük, mert így tudjuk összekapcsolni a szükséget szenvedőket a segítséget 
adók csoportjával. Szabados János úr volt egyházközségi képviselőtestületi elnökünk vállalta 
ennek a területnek az organizációját (szabjan@t-online.hu, +36 20 441 0520), mindenképpen 
nála kell jelentkezni. Emellett pedig a környezetünkben élő magányos embereket 
lehetőségünk szerint telefonon hívjuk fel és beszélgessünk velük. Ez sokat jelent a magányuk 
feloldásában. 

A következő gondolat a családok közös imádsága. Ehhez szeretnék egy kis történetet 
megosztani, Várnai Jakab atyától:  

„Al-Hakim kalifa, Egyiptom muszlim uralkodója (996-1021) elrendelte, hogy kilenc évre zárjanak be 
minden templomot. Egyik nap végigment a keresztények egyik utcáján. Minden házból azt hallotta, 
hogy imádkoznak és Istent dicsőítik. Azonnal megparancsolta: « Nyissátok ki a templomokat, és 
hagyjátok imádkozni a keresztényeket, ahogy akarnak! Be akartam zárni minden utcában egy 
templomot, de most látom, hogy ezzel minden házban megnyitottam egyet. »”  
- Legyen így! 

Úgy gondolom, hogy most ténylegesen egy nagyszerű dolog alakul az emberek szívében. Át 
tudják gondolni, hogy a világunkban ez így tovább nem mehet: a világban Isten nélkül nem 
lehet élni. Ha minél több ember bűnbánatot tudna tartani és Isten felé kitárná lelkét, akkor 
nem csak ez a járvány, hanem a világban található bűn, értelmetlenség is meggyógyulna. 
Nagyon fontos a Ti összekapaszkodásotok. Szülők! Adjatok példát a gyermekeiteknek, hogy 
komolyan veszítek Istent, lássák és hallják a Ti imádságoktokat. Együtt imádkozzatok! 
Alakítsatok ki a lakásotokba egy kis ’imasarkot’: egy feszületet vagy ikont vagy egy 
szentképet helyezzetek el egy jól látható pontra, egy gyertyát gyújtsatok mellé, és ha lehet, 
egy közös énekkel kezdjétek az imádságotokat. 

„Bizakodjatok: jó az Úr!” Szeretettel gondolok Rátok! 
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